

## **В Иркутске правоохранители передали нуждающимся детям свыше 100 школьных портфелей**



Сегодня представители правоохранительных органов в рамках межведомственной благотворительной акции «Собери ребенка в школу», посетили несколько малообеспеченных семей, проживающих в Ленинском районе города Иркутска.

Следователи вместе с другими представителями правоохранительных органов передали детям приготовленные подарки, пожелали им отличной учебы и хорошего настроения.

В данной акции сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области принимают участие уже четвертый год подряд. Акция проводится на территории Приангарья и направлена на поддержку детей, проживающих в малообеспеченных семьях.

В этом году участниками акции стали представители СУ СК России по Иркутской области, ГУ

---

МВД, Прокуратуры, ВСУТ на транспорте, Управления ФСБ, Росгвардии и ГУ ФСИН, Общественный совет при Главном управлении МВД и Общественная палата региона.

С начала акции были приобретены более 300 школьных рюкзаков с необходимыми канцелярскими принадлежностями: дневниками, тетрадями, карандашами, ручками, красками — всем, что необходимо в учебе. На денежные средства, собранные в рамках акции, нуждающимся детям ежегодно приобретается школьная форма, портфели, а также другие предметы, необходимые для успешного освоения образовательной программы.

Искренне благодарим всех участников акции «Собери ребенка в школу» за доброту, отзывчивость, и оказанную помощь в сборе школьных принадлежностей для детей из социально незащищённых семей!

## Изображения



28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1493902>